
                                                                                                                                                  
Szanowni Państwo.
Dziękujemy  za  zakup  produktu  firmy  Dubiel  Vitrum.  Jesteśmy  przekonani,  że  będzie  on  atrakcyjnym  i  funkcjonalnym
uzupełnieniem wyposażenia Państwa mieszkania. Wszelkie uwagi będą mile widziane. Prosimy kierować je telefonicznie lub na
adres email.  
Panel wykonany jest z bezpiecznego szkła hartowanego.
Panel jest odporny na temperaturę do 180 C.  Można go montować na ścianie w bezpośrednim sąsiedztwie kuchenki.

Instrukcja montażu kuchennych paneli szklanych

Montaż paneli do ściany, odbywa się za pomocą piankowej taśmy obustronnie klejącej o grubości 1mm oraz odpowiedniego
kleju montażowego. Należy pamiętać, aby klej montażowy oraz taśma samoprzylepna były bezbarwne lub w kolorze białym
(zalecany klej to Uni-Fix firmy Den Braven).
Ściana na której będą zamontowane panele, powinna być płaska i otynkowana. Przed montażem zaleca się zagruntowanie
ściany odpowiednim preparatem. 

Opis montażu:
1. Rozerwać opakowanie foliowe, nie używając ostrych narzędzi, które mogą uszkodzić powierzchnie szkła oraz farby.
2. Aby uniknąć uszkodzenia, panel po wyjęciu z opakowania, należy położyć na miękkim podłożu na przykład na grubej

tekturze powierzchnią malowaną do góry. 
3. Na malowanej powierzchni panelu naklejamy na obydwu bokach pas taśmy samoprzylepnej w odległości około 30mm od

krawędzi (rys.1).
4. Następnie nanosimy klej liniowo, wyciskając wstęgi grubości ołówka. Odległości pomiędzy wstęgami powinny wynosić

około 50mm. Odległość wstęgi kleju od krawędzi panelu, powinna wynosić minimum 50 mm (rys. 1).
5. Odrywamy papier zabezpieczający taśmę samoprzylepną i przykładamy panel do ściany mocno go dociskając. 
6. Tak  przyklejony  i  zabezpieczony  panel  pozostawiamy do czasu,  wyschnięcia  kleju  –  informacja  o czasie  schnięcia

zawarta jest na opakowani kleju. 

Uwaga: Zastosowanie taśmy samoprzylepnej po dociśnięciu panelu do ściany, uniemożliwia korekcję położenia, dlatego
należy dokładnie oznaczyć miejsce, jego zamocowania. 

7. W przypadku montażu  kilku  paneli obok siebie, należy pozostawić szczelinę pomiędzy nimi minimum 0,5mm.

Konserwacja i czyszczenie 
Zarówno  powierzchnie  szklane  jak  i  lakierowane  czyścić  czystą  wodą  lub  płynami  do  mycia  szyb  (najlepiej  o
właściwościach antystatycznych). Panel  czyścić miękką tkaniną,  która nie pozostawia na szkle włókien. 

           Nie używać  żrących środków czystości, które mogą trwale uszkodzić powierzchnie lakierowane i matowe. 
Podczas mycia i konserwacji, nie dopuszczać do zalania powierzchni miedzy panelem a ścianą.

  

Rys.1


